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Создать
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Марія Чегринець поделилась воспоминанием.
1 дн. · 

6 лет назад
Ваши воспоминания

Марія Чегринець с Татьяной Тимониной.
22 декабрь 2018 г. · 

Трепетні согади... Мені іноді спадає на думку: яке щастя, коли живеш справжнім життям, 
закоханий у свою професію, коли знаєш, що все навкруги дороге твоєму серцю, коли 
радієш кожному прожитому  дню і посміхаєшся прийдешньому... 

Любимый отдел, любимая работа, любимый стол - и фото с сыновьями... Так дорого 
сердцу... И наш великолепный цветок, который всем улыбался и дарил яркие розы, 
придавая отделу особый шарм... И зал каталогов, где чувствуешь столетия... Я всё это 
люблю!

и ещё 17
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Публикация Департамент культури мiста Харкова

Департамент культури мiста Харкова
9 ноябрь 2023 г. · 

Муніципальний центр культурних ініціатив. Один з найстаріших закладів культури 
нашого міста. Цієї весни йому виповнилось 94 роки. За свою довгу історію центр культури знав 
щасливі та трагічні часи. Але завжди залишався осередком добра та світу для дітей та дорослих 
на мапі Харкова.
    Ця страшна війна не обійшла будівлю на вул.Скрипника, 7. Вікна, двері, дах, внутрішні стіни – 
все було пошкоджено вибуховими хвилями. Й майже все це вже відновлено.
 Центр культури готовий прийняти відвідувачів відразу, як тільки це стане безпечним. 
  Головне – це люди, співробітники центру, що залишались в Харкові, поїхали в інші міста 
України та за кордон. Де б вони не були, їхнім бажанням було  якомога скоріше повернутися до 
роботи. Й вони здійснили це бажання. Навчились плідно працювати з учасниками колективів 
онлайн. І це, може не відразу, дало свої результати. 
    Перш за все, хочеться сказати про зразковий театр-студію «Старт-Арт» (керівник – Ольга 
Маклякова). Всі педагоги колективу майже не переривали занять з дітьми. 
    Незважаючи на дистанційні заняття, педагогам театру-студії вдалося відновити музичну 
виставу «Сватання на Гончарівці».  Наприкінці 2022 року 23 актора театру-студії «Старт-Арт» 
з’їхалися в м.Мукачево та, після кількох репетицій оффлайн, показали цю виставу на фестивалі в 
рамках театральної платформи «Сучасний аматорський театр. Віддзеркалення нації». «Старт-
Арт» отримав вищу нагороду – Гран-прі фестивалю.
    Переможний шлях продовжив Диплом Переможця Міжнародного фестивалю-марафону 
української культури «Мистецька Сотня», в якому театр брав участь дистанційно.
   Учасниці колективу одержали перемогу у відкритому регіональному конкурсі читців 
художнього слова «З Україною в серці», який пройшов дистанційно з 10 по 13 квітня 2023 року.
  «Старт-Арт»  успішно виступив на V ювілейному Всеукраїнському відкритому фестивалі 
театрального мистецтва аматорських дитячих та молодіжних колективів «Імпреза над 
Латорицею», завоювавши:  Диплом переможця в номінації «Краща вистава для дітей»;   Диплом 
переможця в номінації «Краща чоловіча роль у виставі для дітей»;   Подяку художньому 
керівнику  за високі професійні досягнення, сумлінну працю і вагомий внесок у розвиток 
дитячого та юнацького театрального мистецтва.
І нарешті, влітку зразковий театр-студія «Старт-Арт»  взяв участь в I Міжнародному фестивалі 
творчості «Імпреза біля моря», що проходив на узбережжі Чорного моря в Болгарії, де  отримав 
перемогу в конкурсі акторської майстерності.
   Дистанційні заняття проводились також у вокальних колективах.    
    Солістки зразкової вокальної студії «Зоряночка» (керівник – Лариса Гривочевська) були 
запрошені до участі в концерті «Від серця до серця», присвяченому початку учбового року.
    Народний вокальний ансамбль "Рідна пісня" (керівник - Наталія Роман) взяв  участь в XIV 
Залиборському пісенному фестивалі (Польща).
   Зразковий хореографічний театр «Росинка» (художній керівник – Наталія Колногузенко) 
продовжує свій творчий шлях в Німеччині. Колектив було запрошено до участі в театральному 
фестивалі в м.Копенгаген (Данія), де в рамках Дня українського мистецтва було показано виставу 
«Колискова для планети», яка була відновлена та представлена глядачам німецького міста 
Вуперталь. 
    Також танцівниці ансамблю беруть участь в усіх заходах, присвячених підтримці України.
   Співробітники  Філії № 1 Будинку культури через обмежену можливість надавати культурні 
послуги безпосередньо мешканцям селища Велика Данилівка згуртовують членів громади через 
соціальні мережі, залучая їх до творчості та звітуя про перебіг роботи клубу та досягнення.
    Народний фольклорний ансамбль «Криниченька» (керівник - Олександр Безвесільний) взяв 
активну участь у лютневих заходах «Рік незламності» та в урочистому покладанні квітів до 
пам'ятника загиблим до дня міста Харкова.
    Таким чином, Муніципальний центр культурних ініціатив живе та працює втих умовах, що 
склались за воєннім часом. Всі співробітники мріють якомога скоріше почати роботу в рідній 
будівлі на вулиці Скрипника, 7 та філіях № 1 та №2.
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